

区政府大院昼夜开放 区属各机关带头对外开放

为了咱停车 二七区动真格

所有拆而未建或闲置空地都要辟为临时停车场

整治批而未建和挪用停车场 推动停车场有偿“三开放”

加快停车场建设 建立资金保障和考核机制

□晚报记者 王菁 通讯员 郭小建 刘素勤

本报讯 22日起,二七区政府院内白天向公众开放20个停车位,夜间向公众错时开放50个停车位。居民只要在门卫处登记,就可免费停车,大学路办事处千禧桃源公寓已建设117个车位仓储式立体停车场。昨日,二七区召开规范交通秩序整治工作动员会,紧锣密鼓地安排部署停车场建设管理工作。

推动停车场有偿“三开放”

根据市委开辟临时停车场、错时开放和对外开放自有停车场的要求,二七区规定,各街道要鼓励辖区所有单位、社区错时开放或对外开放自有停车场,区属各机关单位要带头对外开放自有停车场。对辖区所有拆而未建的工地和闲置空地,凡是可用时间在1个月以上、10个车位以上的都要开辟为临时停车场,并做好场地平整硬化,防止路面泥泞污染道路。

实行开放的单位、社区可向市停车管理中心提出申请,按公共停车场收费,所得费用用于自有停车场的管理维护。12月10日前,符合条件的拆而未建工地和闲置空地要全部开辟为临时停车场;完成辖区单位停车场开放不少于40%,社区停车场开放不少于10%。2012年底,辖区内单位停车场开放不少于80%,社区停车场开放不少于30%。

加快停车场建设工作

加快辖区规划建设项目的审批、规划和建设进度,严格按照商业、住宅公共停车场(位)配建比例,足额建设地上、地下停车场(位),鼓励开发企业多建公共停车场(位),多建部分按市政府相关政策予以奖励。重点推进大型专业停车场项目建设,加速对上上财富广场停车场、天隆服装城停车场、南环公园地下停车场等一批大型专业停车场项目的立项、规划、审批、建设的进度。

整治批而未建和挪用停车场行为

对规划部门已批准或未按照相关要求配建停车场(位)的,督促按规定时限完成配建,规划部门按照有关法规予以处罚,复建或处罚率要达到100%,处罚资金用于停车场建设。对辖区已建成的停车场被改为仓储、商业、活动场所的或挪作它用的,开展排查清理,恢复停车功能。

建立资金保障和考核机制

二七区确定由区城乡更新开发公司和区建投公司作为投融资主体,吸引社会多元化投资,确保资金足额到位、项目建设顺利进行。同时将规范交通秩序整治工作考核内容纳入区城乡环境综合整治“飓风行动”考核范围和绩效考核内容,严格奖惩措施。对“三开放”(开辟临时停车场、错时开放、对外开放)完成阶段性目标的街道给予奖励,没有完成阶段性目标任务的要根据考核结果进行排名、通报,对排名靠后的将给予相应处罚。

《二七辞典》昨日发行

本报讯 经过近两年辛勤编撰,由郑州市二七区政协负责编撰的《二七辞典》昨日正式出版。《二七辞典》全书共分9个篇章,63万字、1006幅图片,其内容范围包括二七区行政区划、党政群体、地形物产、科技文化、交通市政、工商农林等方面反映二七区人民从古代到近代生活、生产状况的诸多方面,系统展示了二七区从远古时代乘风破浪一路走来的光辉历程。

晚报记者 王菁 通讯员 郭小建 刘素勤

新密南环路七里岗路段通了



□晚报记者 王银廷 通讯员 申建中文/图

本报讯 新密南环路七里岗老街路段,历经2个月的重新修复,于昨日正式通车。警方提醒:自该日起,大货车可以走南环路七里岗路段,再从城区道路通行将会受到处罚。

新密南环路七里岗路段是大货车进出新密的一条重要道路,经过数十吨乃至上百吨货运车辆的长期碾轧,路面受损严重,出现了多处隐患。新密市政府对此高度重视,拨专款进行修复,交警大队对七里岗路段实行临时交通管制。昨日南环路七里岗老街路段的通车,将缓解城区道路的交通压力。

中原区亮丽“墙”景很宜人



本报讯 为进一步提高城市精细化管理水平,增强城市承载力、吸引力和辐射力,中原区自开展以畅通、整洁、有序为目的的城市管理整治提升活动以来,辖区市容形象不断提高。昨日,记者在中原区文化宫路北段发现,文化墙成了附近一道亮丽风景。记者看到墙壁上有图画旁注的《道德经》、《满江红》等中国古典文学经典名句,吸引了许多路人观看。中原区城市管理整治提升指挥部的王沛东说,这种文化墙百姓喜闻乐见,街道也更加亮丽(如图)。

晚报记者 董占卿 通讯员 王沛东 邢飞文/图

到工地发礼品、讲“防艾”

本报讯 22日中午,金水区卫生局组织疾控人员到东风路办事处的十二里屯建筑工地,对农民工进行艾滋病防治宣传教育,使大家增进对艾滋病的认知、预防等相关知识的了解,活动还发放毛巾、扑克牌等宣传品400余份,避孕工具800份,很受大家欢迎。

晚报记者 王翠 通讯员 邓文利

“消防”从娃娃抓起

本报讯 24日,新密电力幼儿园的小朋友来到新密消防大队,参观了消防大队的生活区、战斗区。天真的孩子们饶有兴致地倾听、了解消防器材的使用、消防车的构造、火灾逃生等消防安全知识。消防干事陈建伟告诉记者,消防知识进校园是新密消防大队今年的重要工作之一,将儿童教育和消防安全实践有效地结合在一起,是为了增强孩子们消防安全意识及学习兴趣(如图)。

晚报记者 王银廷 文/图



戴上消防防毒面具的小朋友,成了大家瞩目的明星。

“感恩”从宝宝开始

本报讯 昨日,小丽拉着爸爸妈妈的手,郑重地说,爸爸、妈妈,今天我想给你们说说心里话。昨天是个特殊的日子——感恩节。为了培养孩子懂得珍惜别人的爱,懂得感恩,做一个富有爱心的人。登封市直二幼中一班的陈乐乐老师借这个节日,邀请家长到班里和孩子一起过感恩节,营造“爱”的氛围,开展“爱”的教育!

晚报记者 袁建龙 通讯员 范玉红

金水区大病医保申报工作月底结束

辖区国有破产企业退休人员

还剩几天了,抓紧申报哟!

□晚报记者 王翠 通讯员 张利方 杨曦

本报讯 金水区社保中心依据《郑州市人民政府关于印发郑州市解决国有集体破产困难企业退休人员医疗保险问题的补充规定的通

知》精神,于10月15日开始,由退休化管理中心负责展开对辖区破产企业退休人员大病医保的申报工作。此次申报涉及金水区2011年9月之前退休的市属国有破产企业职工达15年的、因单位未办理等原因没有参加职工医疗保险的退

休职工(均可申报)。

截至目前,该中心共接待涉及58家破产企业、1500余名申报人员,最终审核确定符合办理条件的约200人,与外区对接移交50余人,此次申报工作于11月底结束。

推进登封新城建设步伐,推进“一城三区四组团”路网规划建设

登封公路建设要“领跑”

□晚报记者 袁建龙 通讯员 杜帅武

本报讯 昨日,记者从登封市委宣传部了解到,为加快和推进登封新城及新型城镇化建设,登封市加紧安排部署登封新城及新型城镇化建设中的公路建设、机构设置等重点工作。18日,该市召开研讨会,四大班子领导王福松、郑福林、杨昆峰、董焕德、孟永瑞、彭立、赵华敏、王升建等领导联合市委各部办、市镇

效办、市委市政府督查考核办及高管委、市产业集聚区管委会、市发改委、市交通局、市水务局、市住建局、市农委、市国土局、市规划局、市环保局等相关单位主要负责人及部分乡(镇)区、办党政正职共同研讨。

会上听取了该市交通运输局关于S316线郑州至登封段改建工程的可行性报告。S316线快速通道,设计双向8车道,道路两侧绿化带各50米,穿越登封境内约25公里,利用老路5公

里,是郑州打造都市区建设中修建的一条重要交通道路。

与会人员集思广益,对S316线快速通道建设等多项议题进行了认真研究讨论。

会议还研究部署了“一城三区四组团”路网规划建设、旅游小镇建设、国省道道路两侧生态廊道建设、生态水系建设、河道治理、水库除险加固和农村安全饮水、今冬明春重点项目等近期重点工作。

本报各县市区记者联系方式

登封市	袁建龙 13838003513
新郑市、港区	王军方 15617779000
巩义市	孙庆辉 15937166196
新密市	王银廷 15515517751
荥阳市、上街区	王战龙 13838146001
中牟县	张辉 15837160606
金水区	王翠 13937128833
中原区	董占卿 15515528900
二七区	王菁 13939041818
管城区	杨宜锦 13526869286
惠济区	姚辉军 13838143050
经开区	王赛华 13203850566